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Instrucciones generales:

1.

Asegurese de comprender cada pregunta antes de proceder a responder.

La conceptualizacion de los enunciados hace parte fundamental del desarrollo de la prueba, por lo
tanto no se permiten preguntas durante su desarrollo.

No se permite el uso de celular, tablets, relojes inteligentes, calculadoras programables o cualquier
otro dispositivo de_comunicacion, el uso de los mismos se considera fraude.

La prueba es individual, por tanto si estd socializando sus respuestas su examen sera anulado

Prohibido el intercambio de calculadoras, borradores, lapices y otros materiales

La prueba esta disefiada para una duracién de maximo de una hora y 50 minutos

Sefiale las respuestas de las preguntas de opcién mltiple con tinta

Toda respuesta debe ser debidamente justificada.

(1.25). En los numerales | al VI seleccionar la respuesta correcta

A continuacion se presenta la grafica y = f (x), a partir de ella resuelva los numerales I, Iy Il

YA

(0.25) En relacion a lo expuesto graficamente, la afirmacion correcta es:
a) No existen lim2 fx) vy lirr} f(x)
X—— x—

b) limfe)= Yy lim f(x)=oo
0 Jim f(x)=~1y lim f(x)=~3

d) Jim f() =1y lim f(x) =00

(0.25) La ecuacién o las ecuaciones de las asintotas verticales y horizontales son
respectivamente:

a) x=—4,x=0vy y=o

b) y=0,y=-3 vy x=0,x=-1

C) x=0y y=o,

d) No tiene asintotas verticales ni horizontales

(0.25) EI xllrpzf(x) es:
a) 0 b) +oo c) —oo d) No existe
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\YA (0.25). lim =
X = -

x-5
a) Esb5 b) no existe
c) Esl/5 d) Es 0
V. (0.25) Si lim f(x) =L, ynesunentero+, el lim f(x)" =

a. Esigual al lim(f (x))"=a" b. Es igual a lim (f (x))" = L
x=a n-

c. Lt d. es nL
VI. (0.25) Si lim g(x) = 3 entonces se puede afirmar que:
X — 0
a) g(3)no existe b. x=3 es asintota Cc. y=3 es asintota
horizontal ~ de horizontal de g(x)
9(x) d. lim g(x) #3
X — 0

2. (1.0) Para la grafica siguiente

#1f 1 #

I. (0.25).Si la gréfica # 1 se considera independiente para desplazarla a la izquierda (gréafica # 2) se

requiere:
a. f(x)+3 b. f(x) - 3 c. f(x+3) d. f(x-3)
II. (0.25) Los interceptos sobre el eje x son

a. -32, 0, 3 Db.-40-2 ¢-5-201 46 d.32 0, 3 5
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lll. (0,25). La gréfica total contiene:
a. 4 asintotas. b. 5 asintotas. c¢. 7 asintotas. d.8
IV. (0.25). Con respecto a la grafica #1, se puede decir afirmativamente que:
a. ,}H?o f(x) =1.5 b. xl}f‘y f(x) = C. xLiElS_ f(x) = 0 d. xLi{n.S‘ f(x) = —

3. (1.0). Encuentre cada limite (hacer procedimiento completo).

2_
a. (0.5). Calcule el siguiente limite: lim =—2xr22
x-5 xX“—5
. P
b. (05)151—1?21 x—2

4. (1.5). Calcular el limite de lim 20D
x—-1 Xx*“+2x-3



